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令和になって，初めてのお正月でした。

「皆さん，少しは，ゆっくり出来ましたか？」

なんて書くと，「それどころじゃない(怒)」なん
て声が聞こえてきそうですが，人間，いついか

なる時も『心の余裕』だけは失わないでもらい

たいものです。焦りは禁物ですよ。しかし，

「一年の計は元旦にあり」とも言います。今年の目標は決まっていますか？少し焦った方が良いかなぁ

と思えるのんびり屋さんも中にいるのではないでしょうか。新年を

迎えて，今年１年の見通しを持つことは，とても大切なことなので

す。私たちも，子どもたちの安全・安心のために，保護者や地域と

一緒になって取り組んで行こうと思っています。この『大枝中学校

通信』も月１回の発行ではありますが，その手助けになることを目

指して，子どもたちの様子を少しでもお知りいただけるようお届け

するつもりでおります。今年も何卒よろしくお願い致します。

☆３年生は従来通りです。（２・３月分一括での申し込みになります）

ＳＴＥＰ１ ⇒ ＜配布物の確認＞

１２月２５日(水)までに１・２年生全員に関係する書類を配布しています。確認してください。
特に，ログイン通知書（ピンクの封筒）は，卒業時まで保管をお願いします。

☆就援等ご利用のご家庭には，別に案内文を配布しています。（必ずお読みください）

ＳＴＥＰ２ ⇒ ＜給食費の支払い＞

先に支払いが必要です。確認後に初めて予約が出来ます。３通りの方法があります。

○クレジットカードによる自動支払い（２２食分を毎月１日に引き落とし） 

  ※３月分より有効になります。２月分は別途，下の２つのどちらかの支払いも必要です。

○クレジットカードによる支払い（２０食分か９０食分を選択）２月分；１月２０日〆切

○コンビニ払込票による支払い（２０食分か９０食分を選択） ２月分；１月１６日〆切

ＳＴＥＰ３ ⇒ ＜給食の予約＞

『予約の方法』は２通りあります。 

○インターネット（給食予約システムにログインします）  ２月分；１月２０日〆切 

○マークシート（ご入用の方は学校まで問い合わせください）２月分；１月１５日〆切 

『予約の単位』は３通りから選べます。 

○卒業まで一括「ずっと予約」 

※３月分より有効になります。２月分は別途，「一ヶ月単位」でも申し込んでください。

○「一ヶ月単位」 

○「一週間単位」（３月分より予約可能です。２月分は予約できません。）

※詳しくは，給食予約システム「ご利用案内」をお読みください。



育成学級・小中交流会 

大枝中学校の周りにはたくさんの自然があります。四季折々の豊

かな自然が心を和ませてくれています。しかし，この時期になると

たくさんの落ち葉が降り積もり，毎日の清掃がとても大変です。そのような中，１２月１日(日)に「秋
の統一ふれあいクリーンデー」に合わせて，大枝中と桂坂小のまわりの清掃活動を行う「クリーン・キ

ャンペーン」を実施しました。生徒会本部役員・吹奏楽部・男子バレーボール部・女子バレーボール部・

女子バスケットボール部・剣道部・陸上部・野球部の９３名の生徒と

教職員８名の１０１名が参加しました。地域の方々と一緒に約１時間

の清掃後は，見違えるほど綺麗に

なりました。集めたゴミ袋は数百

個にもなりました。参加してくれ

た皆さんありがとうございました。

また，環境委員会も１１月２５日

から４回「自主清掃活動」を行ないました。朝，少し早く登校して，

東門付近の落ち葉拾いをしました。とてもすっきりしました。皆が

気持ちよく登校できたと思います。さらに，冬休み前には，生徒会本部役員による「あいさつ運動」も

実施され，新しくなった生徒会が積極的に活動しています。

１２日(木)に大枝中，桂坂小，大枝小の３校の育成学級
の交流会をしました。クリスマスも近づいてきているので

クリスマス会という形で交流をしました。各校の出し物で

は，大枝中は「サンタが街にやってくる」という曲をハン

ドベルの演奏と歌で披露しました。練習では苦戦していましたが，本番に一番いい発表ができてすごく

満足そうでした。桂坂小の発表は「野鳥遊園クイズ」，大枝小の発表は「絵と歌の出し物」でした。どち

らもとても楽しく盛り上がりました。とても良い交流会が出来ましたね。

学校の様子や行事予定などを，本校ホームページにてお知らせしております。 

今年度も，できる限りタイムリーに，そして頻繁に更新できるよう努力したいと考えております。

お時間がありましたら，是非ご覧いただきますようお願いいたします。 

※本校ホームページの URL（ウェブサイトのアドレス）は

 http://cms.edu.city.kyoto.jp/weblog/index.php?id=205801です。 

なお，携帯サイトからも本校ホームページを閲覧していただくことができます。

左記の QRコードをご利用ください。
※QRコード(R)は，株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

クリーン・キャンペーン 

＆環境委員会自主清掃活動 


